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Rechtliche Hinweise.
Unser Katalog richtet sich nur an Käufer, die die Waren und Dienstleistungen ausschließlich im Rahmen ihrer 
selbstständigen beruflichen, gewerblichen, behördlichen oder dienstlichen Tätigkeit verwenden wollen und 
nicht an Privatpersonen. Alle Angaben zu Waren und Dienstleistungen sind unverbindlich und stellen kein 
rechtlich bindendes Vertragsangebot, sondern nur eine sog. „invitatio ad offerendum“ (eine Aufforderung zur 
Abgabe eines Angebotes) dar. Sofern im Katalog Preise angegeben sind, handelt es sich dabei um Richt- 
und unverbindliche Industriepreise in EUR (Stand siehe Rückseite des Kataloges) zzgl. gesetzlicher MwSt. 
Hinzukommen gegebenenfalls Kosten für die Veredelung, sowie weitere Nebenkosten wie Verpackung, 
Versand- und Transportkosten, Zollgebühren, etc. Die Produktabbildungen dienen lediglich zur Ansicht und 
sind nicht verbindlich. Zur genauen Beurteilung der zugesicherten Eigenschaften und Funktionen sowie der 
Farbverbindlichkeit eines Produktes senden wir Ihnen gerne ein Muster zu. Dieses Muster ist verbindlich für die 
Auftragserteilung. Bei Artikeln mit Werbeaufdruck erstellen wir Ihnen gerne ein Andruckmuster zur verbindlichen 
Freigabe des Druckes, des Druckstandes sowie der Produkteigenschaften. Alle in diesem Katalog abgebildeten 

Artikel mit Veredelung dienen nur zur Leistungsdarstellung der Drucktechnik und zu Referenzzwecken. Die 
Rechte an den abgebildeten Logos und Markennamen sowie an den abgebildeten Sonderanfertigungen 
liegen ausschließlich bei den jeweiligen Copyright-/Markeninhabern. Bitte beachten Sie, dass bei Set-
Artikeln, welche mit „Made in Germany“ oder „Made in Europe“ gekennzeichnet sind, möglicherweise nicht 
alle einzelnen Bestandteile des Sets in Deutschland oder Europa gefertigt werden. Selbstverständlich werden 
jedoch die wesentlichen Herstellungs- bzw. Verarbeitungsschritte bei entsprechend gekennzeichneten Sets in 
Deutschland oder Europa (je nach Kennzeichnung) getätigt. Auf die Vertragsbeziehung finden ausschließlich 
die Gesetze der Bundesrepublik Deutschland Anwendung. Das UN-Übereinkommen über den internationalen 
Warenkauf (CISG) und die Verweisungsvorschriften des deutschen internationalen Privatrechts (IPR) finden 
keine Anwendung. 

Irrtümer und Druckfehler vorbehalten.
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elasto macht seit 1980 Marken greifbar und bietet Lösungen, um individuelle Botschaften 
zu transportieren – mit dem Serviceversprechen eines Familienunternehmens. 

Unser vielseitiges Repertoire garantiert ein rundum positives Markenerlebnis: Dabei setzen wir sowohl auf nach-
haltige Kunststoffproduktion und Veredelung »Made in Germany« als auch auf effizientes Global Sourcing. Unser 
Fokus liegt auf Artikeln, die durch Nutzen begeistern – und auch in puncto Nachhaltigkeit Eindruck machen.

4 5



NACHHALTIGKEIT.
Wir geben mehr zurück als wir in Anspruch nehmen! 
Ökonomisch, ökologisch und sozial: Denn was wir heute tun, entscheidet 
wie die Welt von morgen aussehen wird. Wir setzen uns daher für eine 
ganzheitliche Nachhaltigkeitsstrategie ein und für Produkte, die diese 
Standards erfüllen.

Investitionen in 
umweltschonende 

Anlagen

Nutzung von  
Photovoltaik- 

Energie
Ressourcen-

effizienz

Stärkung von  
Made in Germany 

Produktion

Verbesserung  
von Arbeits- 
bedingungen

Reduzierung  
der CO2 Bilanz
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Investition in umweltfreundliche Anlagen und Konzepte.

Circa 16,5 Mio. € Investition in eine nachhaltige und effiziente Spritzerei  
und ein ressourcenschonendes neues Logistik- und Produktionszentrum.

45% der Artikel im Sortiment  
sind Made in Germany.

1560 Solarmodule  
allein auf dem Logistikzentrum  

in Sulzbach-Rosenberg.

Diese liefern eine Leistung von 

580.000 kWh pro Jahr.

88% unserer Fahrzeugflotte wurde bereits  
auf Elektro und Hybrid umgestellt.

Dadurch können wir Emissionen in Höhe von 273 t CO2 einsparen.
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MADE IN
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Hohe Qualitätsstandards. Kurze Transportwege.  Planungssicherheit. Schnelle Lieferzeiten.

 Durchdachte Funktionalität der Produkte. Schnelle und unkomplizierte Auftragsabwicklung.

  Sicherung von Arbeitsplätzen. Stärkung des Standorts Deutschland.

Vorteile „Made in Germany“.

Alles aus einer Hand – unsere eigene Kunststoffproduktion,  
Veredelung und Werkzeugbau am Standort Bayern.
Die Herkunftsbezeichnung »Made in Germany« genießt hohes Ansehen und gilt weltweit als Qualitätsgarant. Nach 
Jahrzehnten, in denen die Produktion in Fernost boomte, findet in den vergangenen Jahren zusehends ein Um-
denken statt. Die regionale Fertigung und Veredelung rückt seit geraumer Zeit mehr und mehr in den Fokus. Denn 
nicht zuletzt bedeutet die Produktion im Inland die Unterstützung deutscher Unternehmen und damit verbunden 
die Einhaltung deutscher Qualitätsstandards. Kürzere Produktionszeiten, flexible Bestellprozesse und viele weitere 
Vorteile lassen sich daraus ableiten.
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WERKZEUGBAU.
Maßgeschneiderte Lösungen in allen Industriezweigen.
Egal, ob es sich um 3D-Prototyping, einzelne oder gesamtheitliche Pro-
jektarbeit, technische Beratung, Reparaturen oder die Lieferung von Er-
satzteilen handelt – Wir bieten individuelle Möglichkeiten sowie einen 
umfassenden Service aus einer Hand an.

Flexibilität und Schnelligkeit werden bei unserem Werkzeugbau groß-
geschrieben: Durch die „Made in Germany“-Produktion sowie den 
modernen Maschinenpark werden u.a. 5-achsiges CNC-Fräsen, Draht-
schneiden, Tieflochbohren, Senkerodieren als auch Rapid Prototyping 
ermöglicht.

Werkzeugbau
Made in
Germany.
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Qualifizierte Experten.
Unser Team aus qualifizierten Experten verfügt über um-
fangreiches Know-how und langjährige Erfahrung, um 
Ihre individuellen Anforderungen zu verstehen und maß-
geschneiderte Lösungen zu entwickeln. Wir arbeiten eng 
mit Ihnen zusammen, um Ihre spezifischen Wünsche zu 
erfüllen und Ihnen die bestmögliche Qualität zu bieten.

Egal, in welcher Branche Sie tätig sind, unser Formen- 
und Werkzeugbau bietet Ihnen die Kompetenz und das 
Engagement, um Ihren Anforderungen gerecht zu wer-

den. Wir verstehen die Bedeutung von Effizienz, Zuver-
lässigkeit und Präzision für Ihren Erfolg und setzen diese 
Werte in jedem Projekt um.

Flexible Produktion „Made in Germany“.
Unser moderner Maschinenpark ermöglicht 5-achsiges 
CNC-Fräsen, Drahtschneiden, Tieflochbohren, Senkero-
dieren und Rapid Prototyping. Dieses umfassende Ge-
samtpaket bildet die Basis für eine schnelle und flexible 
Produktion „Made in Germany“.

Spritzguss- 
werkzeuge Spritzgießen Lohnfertigung 3D Prototyping Konstruktion/ 

Projektarbeiten
Elektroden- 

fertigung
Reparatur- 

arbeiten
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SPRITZGUSS.
Unsere moderne Kunststoffspritzerei am Hauptsitz in Sulzbach-Ro-
senberg steht für Qualität, Flexibilität und Innovationskraft. Erst 2025 
investierten wir 4 Mio. Euro in die Modernisierung einer neuen Halle – 
ein klares Bekenntnis zum Standort Deutschland. Mit 50 Spritzguss-
automaten, darunter moderne Mehrkomponenten-Anlagen, fertigen 
wir bis zu 250.000 Artikel pro Tag in nahezu unbegrenzter Farbvielfalt. 
Ob Standardprodukt oder individuelle Sonderanfertigung – unsere er-
fahrenen Fachkräfte gewährleisten zuverlässige Abläufe und höchste 
Präzision in der Kunststoffverarbeitung.
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LOGISTIK.DRUCKEREI.
Unsere Logistik ist auf Effizienz und Schnelligkeit aus-
gelegt: Auf 11.500 m² lagern wir tausende Artikel für 
den sofortigen Versand. 2021 eröffneten wir unser 
neues Lager- und Logistikzentrum mit integriertem 
automatischem Kleinteilelager (AKL) – ein Meilenstein 
für unsere Versandprozesse. Jährlich schlagen wir 
rund 120.000 Pakete und 15.000 Paletten um. Dank 
intelligenter Lagerhaltung, durchdachtem Import- und 
Exportmanagement sowie 24h-Expressversand ga-
rantieren wir eine zuverlässige Belieferung – auch bei 
hoher Nachfrage und großen Stückzahlen. So ist Ihre 
Bestellung schnell, sicher und pünktlich bei Ihnen.

In unserer hauseigenen Druckerei am Firmenhauptsitz 
trifft Technik auf Präzision: Wir veredeln Ihre Produkte 
direkt vor Ort – schnell, hochwertig und individuell. Als 
Spezialist für verschiedenste Verfahren bieten wir unter 
anderem z.B. Siebdruck, Lasergravur, PremioTouch und 
viele weitere Veredelungstechniken. Mit modernsten 
Maschinen und einem geschulten Team realisieren 
wir detailgetreue Druckbilder, langlebige Gravuren und 
hochwertige Oberflächenveredelungen. Kurze Wege, 
schnelle Reaktionszeiten und höchste Qualitätsstan-
dards machen unsere Druckerei zum starken Partner 
für Ihre Werbebotschaft – alles aus einer Hand.
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VEREDELUNG.
Veredelung mit Wirkung – so wird Ihre Marke sichtbar.
Ob auffällig, dezent oder exklusiv – Wir verwandeln Ihre 
Werbeartikel in individuelle Markenbotschafter. 

Mit einer Vielzahl an modernen Veredelungsverfahren 
bieten wir Ihnen genau die Lösung, die zu Ihrem Produkt 
und Ihrer Botschaft passt. Vom Sieb- oder Tampondruck 
über brillante Digitaldrucke bis hin zu präziser Laser-
gravur oder detailgetreuem iMould – jede Technik hat 
ihre besonderen Stärken. Gemeinsam finden wir die 
perfekte Veredelung, um Ihre Marke optimal in Szene zu 
setzen – langlebig, hochwertig und einzigartig. Dabei 
begleiten wir Sie persönlich durch alle Schritte – von der 
ersten Idee bis zum fertigen Produkt. Profitieren Sie von 
unserem Know-how, unserer Flexibilität und dem Quali-
tätsversprechen „Made in Germany“.
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Veredelung
Made in
Germany. Sieb- & Transferdruck

Tampondruck Sublimationsdruck UV Digitaldruck

PremioTouch Lasergravur / CO2 LaserIMould

Stickung
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SIEB- & TRANSFERDRUCK.
Beim Siebdruck wird die Farbe mithilfe eines Gummirakels durch ein feinmaschiges Gewebe direkt auf das 
Material aufgebracht. Nicht zu bedruckende Stellen werden per Schablone abgedeckt. Dieses Verfahren 
eignet sich besonders für flache, glatte Oberflächen – etwa Wurfscheiben oder auch leicht konische Formen 
wie Flaschen.

Beim Transferdruck wird das Motiv zunächst auf eine Trägerfolie  
gedruckt und anschließend auf das Produkt übertragen.  
Ideal zur Veredelung von Textilien wie Baumwolle oder Nylon.

Vorteile.

Deckende Farben

Hohe Belastbarkeit des Druckmotivs

Sonderfarben wie Pantone oder HKS möglich
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TAMPONDRUCK.
Der Tampondruck ist ein indirektes Verfahren, bei dem die Farbe über einen elastischen Silikontampon 
von der Druckform auf das Produkt übertragen wird. Er eignet sich besonders gut für unebene, gewölbte 
oder strukturierte Oberflächen – etwa Kugelschreiber, Jojos oder andere Kunststoffartikel. So lassen 
sich auch komplexe Formen sauber und präzise bedrucken.

Vorteile.

Auf Anfrage auch fotorealistischer Druck (4C)  
und Verläufe (Sonderfarbe oder 4C) möglich

Unebene Flächen mit Vertiefungen  
oder Wölbungen bedruckbar

Sehr feine Details druckbar
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STICKUNG.
Beim Stick wird ein Textil durch das Aufnähen oder Durchziehen von Fäden veredelt. Bevor das Material 
bestickt werden kann, muss die Grafik mit einem Stickprogramm bearbeitet und ggf. vereinfacht werden. 
Diese Datei wird an die Stickmaschine weitergeleitet in der das Textil mithilfe eines Spannrahmens be-
stickt wird. Bestickte Werbeartikel werden als besonders hochwertig und edel wahrgenommen. Dadurch 
finden mittels Bestickung veredelte Werbemittel leicht einen Platz im Alltag. 

Vorteile.

Bestickung mit bis zu 15 Standardfarben möglich  
(weitere Farben auf Anfrage)

Stick als lebendige, werbewirksame  
und hochwertige Art der Veredelung

Für annähernd jede Art von Textilien geeignet

Sehr robust und hält daher ein Textilleben lang
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SUBLIMATIONSDRUCK.
Sublimationsdruck bezeichnet das Druckverfahren bei dem der Farbstoff in den Trägerstoff einge-
dampft (sublimiert) wird. Dafür werden Transferpapiere und -folien sowie Farbstoffe bzw. Spezial-
tinten verwendet, die in der Regel auf synthetische Fasern sublimiert werden. Vorteile beim Sublima-
tionsdruck sind vor allem, dass sich unterschiedliche Materialien in Fotoqualität bedrucken lassen. 
Außerdem ist der Druck sehr resistent gegen UV-Strahlung und andere Umwelteinflüsse.

Vorteile.

Robuste Veredelung in optimaler Fotoqualität

Rasterlose Wiedergabe von Halbtonvorlagen

Keine Lithos, Druckformen und Druckvorkosten

Kratz- und witterungsbeständig
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IMOULD.
Beim iMould-Verfahren wird in das Thermoform- bzw. Spritzgußwerkzeug eingelegte 
Folien hinterspritzt, die zuerst im Digitaldruck oder im Offsetdruckverfahren bedruckt 
wurden. Die IMould-Veredelung ist eine sehr hochwertige und ausdrucksstarke Mög-
lichkeit das Motiv fotorealistisch und kostensparend umzusetzen. In diesem Verfahren 
werden hauptsächlich Kunststoffartikel mit planer Oberfläche (z.B. Vorratsdosen, Tab-
letts, Schneeflitzys oder Wurfscheiben) veredelt.

Vorteile.

Robuste Veredelung in optimaler Fotoqualität

Rasterlose Wiedergabe von Halbtonvorlagen

Keine Lithos, Druckformen und Druckvorkosten

Kratz- und witterungsbeständig
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UV-DIGITALDRUCK.
Der UV-Digitaldruck ist ein Druckverfahren, das dem Großformatdruck zuzuordnen ist. 
Es ermöglicht das Bedrucken nahezu aller Materialien. Nach dem Druck wird die Ober-
fläche des Bedruckstoffes mit UV-Licht gehärtet. Damit können Kunststoffartikel mit 
planer Oberfläche (z.B. Schiebepuzzles, Parkscheiben, Eiskratzer, Magnete oder Lineale) 
innerhalb kürzester Zeit bedruckt werden.

Vorteile.

Robuste Veredelung in optimaler Fotoqualität

Rasterlose Wiedergabe von Halbtonvorlagen

Günstige Preise – auch bei geringen Auflagen

Keine Lithos, Druckformen und Druckvorkosten
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PREMIO TOUCH.
Das innovative PremioTouch-Druckverfahren ermöglicht eine einzigartige Veredelung der zu 
bedruckenden Artikel. In diesem Verfahren werden Artikel wie Trinkflaschen in drei Schritten 
bedruckt. Als erstes kommt eine Weißunterlegung, im zweiten Schritt wird das eigentliche 
Motiv gedruckt und im dritten Schritt kommt ein Lack über die bedruckte Stelle. Die haptisch 
bemerkbare Erhebung und die brillianten Farben des Druckmotivs sorgen für ein besonderes 
Finish und machen dieses Druckverfahren einzigartig.

Vorteile.

Robuste Veredelung in optimaler Fotoqualität

Rasterlose Wiedergabe von Halbtonvorlagen

Keine Lithos, Druckformen und Druckvorkosten

Kleine Auflagen ab 1 Stück möglich

Rundumdruck möglich

Besondere Haptik
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LASERGRAVUR/ CO2-LASER.
Unter CO2-Laser versteht man das Beschriften oder Markieren von Objekten mit 
Hilfe eines intensiven Laserstrahls. In diesem Veredelungsverfahren werden z.B. 
Holzprodukte veredelt. Eine Gravur hält sehr lange, verblasst nicht und ist auch 
noch wasser- und wischfest.

Vorteile.

Langfristige Werbewirkung durch  
robuste Veredelung

Variable Zeichen und Grafiken  
jeder Art und Größe sind möglich

Kleine Auflagen ab 1 Stück möglich

Gravur auf Metall, Holz und teilweise  
sogar auf Kunststoff möglich
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FAST LANE PRODUCTION.
Wenn’s mal schnell gehen muss!
Event vergessen? Oder dringend gebrandete Produkte für die nächste Aktion nötig?
Kein Problem – mit unserem FASTLANE Service bringen wir Ihre Marke im Eiltempo zum Einsatz!
Ab sofort können ausgewählte Artikel innerhalb von 48 Stunden nach Freigabe der Druckstandskizzen  
versandfertig produziert werden.

Ob Messe, Promotion oder Last-Minute-Kampagne – wir sorgen dafür, dass Ihre Produkte rechtzeitig glänzen!

Vorteile.

Hochwertige Veredelung auf ausgewählte Produkte per Lasergravur/CO2 Laser.

Versandfertig 2 Tage nach Freigabe der Druckstandskizze.

Gilt für eine Menge von bis zu 1000 Stück.

Schnell. Zuverlässig. Markenstark.
Jetzt Artikel im FASTLANE-Sortiment entdecken und durchstarten!
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GLOBAL
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Grenzenlose Möglichkeiten – leistungsstarkes Global Sourcing.
Alles, weltweit, einfach. Standorttreu stärken wir die Produktion und Veredelung »Made in Germany« – gleichzeitig 
verfolgen wir zur Ausweitung unserer umfangreichen Produktpalette Neuheiten und Trends auf internationalen 
Märkten. Als erfahrener Importeur verfügen wir über ein gut ausgebautes globales Netzwerk an Lieferanten und 
Partnern. So sind wir weltweit bestens vernetzt und nutzen innovatives Supply-Chain-Management innerhalb  
zuverlässiger internationaler Strukturen.
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SONDERANFERTIGUNGEN.
Wir verwirklichen Ihre Ideen mit einzigartigem Branding.
Ganz nach Ihren Vorstellungen übernehmen wir die komplette Realisierung 
und Abwicklung nach Ihren Anforderungen – 100 % individuell und alles 
aus einer Hand. Wir bieten den besonderen Vorsprung für Ihre Ideen. 

Innerhalb kürzester Zeit ist die serienreife Produktion einzigartiger Artikel 
möglich. Ein besonderes Augenmerk legen wir hierbei auf Kundennähe und 
persönliche Beratung über die gesamte Prozesskette hinweg.

Entwicklung, Technologie  
und Qualität.

Produktion  
und Veredelung.

Service von Beginn  
bis Auftragsende.
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IHRE IDEE. UNSER KÖNNEN.  
EIN EINZIGARTIGES PRODUKT.
Individuelle Werbemittel nach Maß – 100 % auf Sie zugeschnitten. 

Bei Sonderanfertigungen erfüllen wir selbst die ausgefallensten Kundenwünsche...
      ...Und ja, auch Actionfiguren, die so aussehen wie Sie.

  

3D-Figuren.

Ab 1 Stück oder in Serienproduktion  
ab 100 Stück bestellbar.

100% Individuell – jede Figur ist ein Unikat.

Optional mit Zubehör oder Shake-Head erhältlich.

Perfekt zum Verschenken.

Ihre 
individuelle

Figur.
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SALITOS  
Shotgläser

FC BAYERN  
Lunchboxen

FC BAYERN 
Flachmann

REMS 
Dartscheibe
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edding 
Isolierkanne & Flaschenöffner

MYMUESLI  
Teeflasche

Holstein 
Aufbewahrungsdose  
mit Socken

HANS IM GLÜCK 
Mehrwegboxen
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BRANDING, DAS WELLEN SCHLÄGT.
Mit unseren individuell bedruckbaren Stand-Up-Paddles wird Ihre
Markenbotschaft zum Highlight! Ob für Promotions, Firmenevents oder als
exklusives Kundenpräsent - unsere SUPs setzen Ihre Marke perfekt in Szene.

Individuelle Werbeanbringung: Inkl. hochwertigem 4c Digitaldruck.
(Wichtig: Druckmotive werden vorab auf Umsetzbarkeit geprüft.)

Paddel, Transporttasche, Finne und Luftpumpe 
sind im Lieferumfang enthalten.

Zuverlässige Qualität: Alle SUPs durchlaufen strenge chemische 
und mechanische Tests durch den TÜV Rheinland.

Personalisierbar: Wählen Sie ihr eigenes Design – Logo, Name  
oder Wunschmotiv.

Leicht und langlebig: Die SUPs bestehen aus robusten Materialien 
und sind leicht zu transportieren.

Hohe Stabilität und Widerstandsfähigkeit: Der Funfaktor auf dem
Wasser ist damit garantiert.
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FULL
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Unser 360°-Service auf einen Blick:

Planung & Beratung – persönlich & lösungsorientiert.

Beschaffung & Veredelung – Inhouse-Produktion oder Global Sourcing.

Webshop-Aufbau & eCommerce-Integration.

Lagerhaltung & Logistik – 12.500 Stellplätze, 24h-Versand,  
weltweite Zustellung.

Integrierbare Fulfillment-Lösungen für Onlineshops & Marktplätze.

Fulfillment by elasto – Rundum-Service, der begeistert.
Mit unserem Fulfillment-Service bieten wir Ihnen eine effiziente und  
zuverlässige Lösung für die gesamte Auftragsabwicklung. Von der Lage-
rung über die Konfektionierung bis hin zum weltweiten Versand: Bei elasto 
profitieren Sie von einer professionellen Infrastruktur, digitalisierten Pro-
zessen und langjähriger Erfahrung im B2B-Geschäft.

Ob Serienversand oder individualisierte Set-Zusammenstellungen:  
Wir handeln schnell, präzise und mit dem Blick fürs Detail. 
So bleibt Ihre Marke in jeder Phase des Fulfillments stark präsent.

Lagerhaltung 
& Logistik

Beratung &  
Planung

Webdevelopment & 
E-Commerce

Payment-Abwicklung
& Controlling

Retouren- 
Management

Warenbeschaffung
& Veredelung
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Pflanzenbasierter 
Bio-Kunststoff.
MADE IN GERMANY

Was ist Bio-Kunststoff?
Bio-Kunststoffe sind umweltfreundliche  
Alternativen zu konventionellen Kunststoffen.

Bio-Kunststoffe besteht aus Kohlenhydraten (z.b. Mais-  
oder Zuckerrohr) gemischt mit mineralischen Füllstoffen. 

Der Grundbaustoff des pflanzenbasierten Kunststoffs 
sind Kohlenhydrate, die durch chemische Prozesse in 
Kunststoff umgewandelt werden. Die Kohlenhydrate er-
setzen damit das Erdöl.

Sie sind biobasiert, können biologisch abbaubar oder 
langzeitbeständig sein und bieten eine nachhaltigere 
Option zur Reduzierung der Abhängigkeit von fossilen 
Rohstoffen in der Kunststoffproduktion. Der Markt hier-
für wächst seit mehreren Jahren.

Widerstandsfähiger und robuster Bio-Kunststoff.

Frei von gesundheitsschädlichen Stoffen  
wie BPA, PFAS, Formaldehyd oder Phthalate.

100% recycelbar.

Spülmaschinengeeignet.

Nachhaltig hergestellt in Deutschland.

Vorteile.
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Mehrwegbecher 
ToGo, 620 ml

Mehrwegbecher 
ToGo, 460 ml

Becher  
ToGo, 200 ml

Becher  
Tivoli

Becher  
ToGo, 300 ml

Tasse 
Arica

Unsere Produktauswahl
hergestellt aus Bio-Kunststoff.

Farben.

Peach FuzzSchiefer Minze
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Kunststoff/Polypropylen
190 mm x 139 mm x 70 mm

40 Einh., lose im Karton Kunststoff/Polypropylen
175 mm x 131 mm x 68 mm

50 Einh., lose im Karton

40

Vorratsdose „School-Box“ 
deluxe, mit Trennschale 05297

Die luxuriöse Box. Sehr geräumige Vorratsdose aus PP mit 
Klickverschluss und herausnehmbarer Schale, die unterschied-
liche Lebensmittel bei der Aufbewahrung und dem Transport 
voneinander getrennt hält. Die Box ist lebensmittelecht und 
garantiert BPA-frei. Die Oberseite ist perfekt für eine Veredelung 
per IMould-Verfahren geeignet.

Vorratsdose „School-Box“ 
groß 05236

Der Allrounder: Geräumige Brotzeitdose mit praktischem Klick-
verschluss für Schule, Arbeit oder Vorratshaltung. In vielen 
Farben erhältlich und optimal für die Veredelung per IMould-Ver-
fahren geeignet.

Auch ohne Trennschale erhältlich (05296).

Auch mit ISCC zertifiziertem Material (01941) 
oder aus Biokunststoff (15236) möglich.



Kunststoff
187 mm x 194 mm x 71 mm

28 Einh., Einzelkarton
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Schulset „Kids“ 02107

Perfekt für den Schulanfang: Das Starterset mit der Trinkflasche 
„School“ (01264) sowie der Pausenbox „School-Box“ (01032) 
ist „Made in Germany“ und in zwei Variante erhältlich – in der 
Farbe blau mit Sonnensystem-Motiv oder in pink mit süßem 
Einhorn. Die Pausenbox mit Klickverschluss und herausnehm-
barer Trennschale bietet die Möglichkeit Speisen getrennt von-
einander aufzubewahren. Die Trinkflasche zeichnet sich durch 
bruchsicheres Tritan sowie einem Deckel aus Kunststoff aus 
und ist zudem für kohlensäurehaltige Getränke geeignet. Die 
große Öffnung ermöglicht ein leichtes Befüllen und Reinigen der 
Flasche. Der kindgerechte Verschluss ist zudem leicht zu öffnen 
Füllvolumen: 0,4 Liter.

2 verschiedene Designs:  
Einhorn und Sonnensystem.

Auf Anfrage:  
Schulset auch  
mit eigenem  

Design möglich!



Kunststoff/Polypropylen
140 mm x 140 mm x 65 mm

48 Einh., lose im Karton Kunststoff/Polypropylen
153 mm x 105 mm x 55 mm

60 Einh., lose im Karton
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Vorratsdose „Cube“ deluxe,  
mit Trennschale 05301

Kompakte Brotzeitbox in quadratischem Format mit einem 
Klickverschluss. Aufgrund der Form und der großzügigen Höhe 
ideal für Brötchen und Sandwiches. IMould-Veredelung möglich.

Vorratsdose „Break“ 05230

Praktische Vorratsbox. Hält Ihre Brotzeit oder andere Lebens-
mittel lange frisch. Mit 1 Klickverschluss. IMould-Veredelung 
möglich.

Auch ohne Trennschale erhältlich (05299).



Kunststoff/Polypropylen
Ø 95 mm

50 Einh., lose im Karton
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Vorratsdose „Apfel-Box“ 05037

Runde Dose mit Platz für 1 Apfel. Ideal zum Aufbewahren und 
zum Schutz vor Druckstellen. Mit 1 Klickverschluss.



Kunststoff/Polypropylen
162 mm x 113 mm x 50 mm

60 Einh., lose im KartonKunststoff/Polypropylen
125 mm x 85 mm x 40 mm

120 Einh., lose im Karton
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Vorratsdose „Lunch-Box“ 05243

Perfekt für die nächste Brotzeit. Schicke Vorratsdose mit Klick-
verschluss – in verschiedenen Farben erhältlich und bestens für 
die Veredelung per IMould-Verfahren geeignet. 

Vorratsdose „Brunch-Box“ 
05242

Die ideale Box für das Pausenbrot – mit Klickverschluss sicher 
verschließbar. In vielen Farben erhältlich und optimal für die Ver-
edelung per IMould-Verfahren geeignet.



Kunststoff/Polypropylen
180 mm x 130 mm x 65 mm

40 Einh., lose im Karton
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Vorratsdose „Dinner-Box“ 05245

Praktischer Alltagsbegleiter. Geräumige Brotzeitbox mit zwei 
Klickverschlüssen. In vielen verschiedenen Farben lieferbar und 
perfekt geeignet für die Veredelung per IMould-Verfahren. 

Auch mit Trennwand (05025).



Kunststoff/Polypropylen
205 mm x 110 mm x 57 mm

20 Einh., lose im Karton

46

Vorratsdose „Beech“ 01859

Ein wahrer Eyecatcher im Pausenraum. Die schicke Vorratsdose 
besteht aus drei Komponenten: Einer Schale aus lebensmittel-
echtem Kunststoff, einem Deckel aus Buchenholz und einem 
Elastikband, welches die Dose sicher zusammen hält. Da das 
Material des Deckels naturbelassenes Buchenholz ist, kann es 
zu Schwankungen bei der Farbe und Maserung kommen.

Auch aus Bio-Kunststoff (11859).



Kunststoff/Tritan
217 mm x 154 mm x 50 mm

35 Einh., lose im Karton
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Vorratsdose „Triva“ 02317

Die Tritanbox ist der perfekte Begleiter für Snacks und Mahl-
zeiten! Mit einem großen Fach und drei kleinen Abtrennungen 
an der Seite, die sich ideal für Dips, Beeren oder kleine Lecke-
reien eignen, ist sie ein Muss für alle, die ihre Pausen genießen 
möchten. Made in Germany, überzeugt die Box durch hochwer-
tige Verarbeitung und angesagte Farben. Praktisch, stilvoll und 
langlebig – für jeden Tag!



REuse today, save tomorrow.
Mit unseren Mehrweg-ToGo-Boxen ist Schluss mit der unnötigen Müllproduktion!  
Sie sind die nachhaltige Alternative zu Einwegverpackungen und bieten warmen und  
kalten Speisen genug Platz, um darin sicher transportiert und verspeist zu werden.  
Unsere Produkte sind zu 100% MADE IN GERMANY.

Langlebig.Mikrowellentauglich. Individuell.Umweltschonend.Made in Germany.

Praktische Boxen – besondere Farben.

Beim Kauf unserer Mehrweg-ToGo-Verpackungen fallen keine zusätzlichen Gebühren an,
da es kein Pfand-/Tauschsystem wie bei herkömmlichen Mehrwegverpackungs-Anbietern gibt.

Komplette Freiheit ohne Pfandsystem.

Raffiniertes ROTGeselliges GRÜN Behagliches BLAU

Beständiges BRAUN Schlichtes SCHWARZ

48



Kunststoff/Polypropylen
203 mm x 252 mm x 84 mm

15 Einh., lose im Karton
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Menübox „ToGo“ large 01743

Darf es ein bisschen mehr sein? Die Menübox für eine große 
Portion zum Mitnehmen. Dank unserer neuen ToGo-Box ist 
Schluss mit der unnötigen Müllproduktion. Sie ist die wieder-
verwendbare Alternative zum Einwegmüll! Zu 100% recycelbar 
und natürlich BPA-frei. Für die Mikrowelle und die (Industrie-)
Spülmaschine geeignet. Perfekt für den privaten Bereich und die 
Gastronomie.

Menüboxen 
auch in weiteren  

Ausführungen  
und Größen  
erhältlich!



Kunststoff/Polypropylen
82 mm x Ø 168 mm

15 Einh., lose im Karton

50

Food-Bowl „ToGo“,  
Classic, 1,0 l 02119

Bunt und gesund – perfekt geeignet für die nächste Buddha 
Bowl und vieles mehr. Unsere Food-Bowl ist die wiederverwend-
bare Alternative zum Einwegmüll! Zu 100% recycelbar und na-
türlich BPA-frei. Für die Mikrowelle geeignet und mit 1K Deckel. 
Perfekt für den privaten Bereich und die Gastronomie.

Foodbowl auch  
als 2,2 l Variante  

erhältlich.



Kunststoff/Polypropylen
95 mm x Ø 114 mm

24 Einh., lose im Karton
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Lunchpot „ToGo“, 650 ml 02041

Bunt und gesund – perfekt geeignet für den nächsten Lunch 
und vieles mehr. Unser neuer Lunchpot ist die wiederverwend-
bare Alternative zum Einwegmüll! Zu 100% recycelbar und 
natürlich BPA-frei. Für die Mikrowelle geeignet. Perfekt für den 
privaten Bereich und die Gastronomie.



Kunststoff/Polypropylen
126 mm x Ø 79 mm

80 Einh., lose im Karton Kunststoff/Polypropylen
126 mm x Ø 79 mm

40 Einh., lose im Karton
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Kaffeebecher „ToGo“, 0,3 l 
01854

Die Welt sieht mit einem Kaffee in der Hand gleich viel besser 
aus. Ganz besonders mit diesem Kaffeebecher. Dank unseres 
neuen Mehrwegbechers ist Schluss mit der unnötigen Müll-
produktion. Er ist die wiederverwendbare Alternative zum 
Einwegmüll! Zu 100% recycelbar und natürlich BPA-frei. Für die 
(Industrie-)Spülmaschine geeignet. Perfekt für den privaten Be-
reich und die Gastronomie.

Riffel-Kaffeebecher „ToGo“, 
300 ml 02044

Der Riffel-Becher „ToGo“ vereint Stil und Funktionalität für den 
modernen Alltag. Mit seiner kompakten, konischen Form und 
der trendigen Riffel-Optik liegt er gut in der Hand und sieht auch 
noch gut aus. Die Riffel sorgen für eine sichere und komfortable 
Handhabung, selbst bei heißen Getränken. Der praktische Deckel 
mit Trinköffnung macht ihn zum idealen Begleiter unterwegs. 
Füllmenge: 300 ml – für den perfekten Kaffeegenuss to go!

Deckel und  
Becher auch  

separat  
erhältlich!

Weitere Füllmengen: 
0,1 l, 0,2 l, 0,4 l und 0,5 l

Innovative  
Technologie:

Schutz vor Hitze  
durch erhabene  

Riffel!



Kunststoff/Polypropylen
143 mm x Ø 88 mm

48 Einh., lose im Karton

52 53

Trinkbecher „Splash“ 02324

Der Trinkbecher „Splash“ ist cool, praktisch und Made in 
Germany! Hergestellt aus 100 % Polypropylen, überzeugt er mit 
cleverem Design: ein Becher, ein nachhaltiger Trinkstrohhalm 
und eine integrierte, herausnehmbare Schale für Teebeutel & 
Co. Perfekt für unterwegs – stylisch, vielseitig und umwelt-
freundlich zugleich! Füllvolumen: ca. 370 ml



Metall/Aluminium
240 mm x 140 mm x 70 mm

12 Einh., Papiermanschette Metall/Edelstahl
170 mm x 130 mm x 60 mm

16 Einh., Einzelkarton +  
Polybeutel

54

Vorratsdose „Aluminium“,  
groß 01123

Geräumige Brozeitdose aus Aluminium mit zwei Klemmbügeln 
für sicheres Verschließen. Der Deckel kann komplett abgenom-
men werden. Sehr robust und widerstandsfähig.

Vorratsdose „Apart“  
17x13x6 cm 01647

Ideal für‘s Mittagessen oder Zwischendurch. Die Vorratsdose 
aus Edelstahl ist nach der Nutzung immer wieder verwendbar, 
was sie zur perfekten umweltfreundlichen Alternative zu Alu- 
und Frischhaltefolien. Die fest verschweißten Fächer im Inneren 
der Box - erkennbar an den Schweißpunkten an der Unterseite 
der Box - sorgen für die sichere Trennung verschiedener Lebens-
mittel. Sie verfügt über einen Dichtungsring und robuste Klemm-
bügel an den Seiten. Nicht für flüssige Lebensmittel geeignet.



Metall/Edelstahl
190 mm x 135 mm x 85 mm

25 Einh., Einzelkarton +  
Polybeutel
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Vorratsdose „Double“ 
19x13,5x8,5 cm 01648

Ideal für‘s Pausenbrot oder einen Snack zwischendurch. Die 
Vorratsdose aus Edelstahl besteht aus 3 Teilen - einer großen 
Schale unten, einer kleineren oben drauf und einem Deckel mit 
Dichtungsring. Sicher zu Verschließen mit 2 stabilen Klemm-
bügeln.



Metall/Edelstahl + PP
185 mm x 140 mm x 69 mm

24 Einh., Papiersleeve

56

Vorratsdose  
„Heat“, 700 ml 02138

Die „Heat“ Vorratsdose bietet eine praktische und gesundheit-
lich unbedenkliche Lösung zur Aufbewahrung Ihrer Lebensmit-
tel. Sie ist auslaufsicher, mikrowellengeeignet und der Deckel ist 
aus geschmacks- und geruchsneutralem Kunststoff gefertigt. 
Das Unterteil ist aus robustem Edelstahl. Zudem ist sie BPA-frei, 
frei von Weichmachern und 100% recycelbar – ideal für umwelt-
bewusste Verbraucher.



Metall/Aluminium
230 mm x 150 mm x 70 mm

12 Einh., Papiermanschette

56 57

Vorratsdose  
„Bamboo“, groß 01537

Große, plastikfreie Brotzeitbox für Ihre Promotion. Die Dose 
besteht aus Aluminium, der Deckel ist aus Bambusholz und 
verfügt über einen Silikonring und Klemmbügel für ein sicheres 
Verschließen. Der Deckel ist komplett abnehmbar und kann bei 
Bedarf auch als Schneidbrett verwendet werden.



VISTA Gläser.
Stilvoll, robust, vielseitig.
Unsere „Vista“ Gläser aus hochwertigem Kunststoff vereinen 
modernes Design mit außergewöhnlicher Widerstandsfähig-
keit. Erhältlich in zeitlos transparent, trendigem Matt-Schwarz 
oder klassischem Weiß, sind sie die ideale Wahl für jeden An-
lass. Egal ob drinnen oder draußen, im Alltag oder bei beson-
deren Events – diese Gläser bieten Stil und Bruchsicherheit in 
Perfektion. Kunststoffgläser in trendigen Farben.

Zeitloses Design.

Bruchfest – Perfekt für  
Outdoor-Events ohne Scherben.

Aus hochwertigem Kunststoff.
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Weinglas „Vista“  02278

Kunststoff/Polymethylmetha-
crylat
213 mm x Ø 66 mm

60 Einh., Recycelter Polybeutel

Bierglas „Vista“  02276

Kunststoff/Polymethylmetha-
crylat
120 mm x 143 mm x Ø 86 mm

60 Einh., Recycelter Polybeutel

Sektglas „Vista“  02277

Kunststoff/Polymethylmetha-
crylat
248 mm x Ø 50 mm

60 Einh., Recycelter Polybeutel

Trinkglas „Vista“  02279

Kunststoff/Polymethylmetha-
crylat
100 mm x Ø 85 mm

60 Einh., Recycelter Polybeutel
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Trinkbecher „Vital“.
Die perfekte Wahl für  
nachhaltiges Event-Marketing.
Entdecken Sie den neuen dünnwandigen Trinkbecher „Vital“ - Perfekt für Festivals, Sport-
veranstaltungen oder im Stadion geeignet. Der Becher überzeugt nicht nur durch Vielsei-
tigkeit, sondern bietet auch die Option eines großflächigen Rundum-Drucks.
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Kunststoff/Polypropylen
121 mm x Ø 77 mm

lose im Karton

Trinkbecher „Vital“, 300 ml 
02130  

Nachhaltige und wiederverwendbare 
Alternative zum Einwegbecher.

Lebensmittelechter und  
geschmacksneutraler Kunststoff.

BPA frei und ohne gesundheitlich  
bedenkliche Weichmacher.

Einfache Handhabung: Stapelbar  
und mit integrierter Füllmarkierung.

Sichtbare Werbewirkung durch 
großflächigen Rundum-Druck.

Nachhaltige Produktion  
Made in Germany.

100% recyclebar.

Weitere Füllmengen: 
0,2 l, 0,4 l und 0,5 l
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Metall/Stahl
80 mm x Ø 85 mm

50 Einh., Einzelkarton +  
Polybeutel

62

Emaille-Becher „Cozy“ 300 ml, 
Subli 01349

Stylischer Retro-Stahl-Kaffeebecher mit Emaille-Beschichtung 
und einem Tassenrand aus Edelstahl. Außenfarbe: weiß. Innen-
farbe: weiß. Perfekt für die Veredelung per Sublimationsdruck 
geeignet. Füllmenge: 0,3 Liter.  



Metall/Edelstahl
128 mm x Ø 84 mm

30 Einh., Einzelkarton +  
Polybeutel
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Isolierbecher „Temptation“, 
klein, mit Manschette 01372

Kleiner Isolierbecher mit grauer Manschette aus Silikon. Becher 
ist vakuum-isoliert und hält somit die Temperatur der Getränke 
länger konstant. Mit einem Schraubdeckel aus PP und einer ver-
schließbaren Trinköffnung. Füllmenge: ca. 0,3 Liter.

Auf Anfrage: Auch mit eigenem Manschetten-Design!Auch als 0,5 l Variante (01373)



Kunststoff/RPP + Keramik
150 mm x Ø 82 mm

24 Einh., Einzelkarton +  
Papierverpackung

64

Kaffeebecher  
„Palermo“, 360 ml 02106

Der Kaffeebecher „Palermo“ vereint Stil als auch Funktionalität 
und hält Getränke 2-3 Stunden lang warm. Mit einem Keramik-
Innenbecher sowie einen Außenbecher und Deckel aus umwelt-
freundlichem RPET ist er hochwertig und gleichzeitig robust. 



Metall/Edelstahl (304)
150 mm x Ø 88 mm

50 Einh., Einzelkarton +  
Polybeutel

Metall/Edelstahl + PP
183 mm x Ø 76 mm

24 Einh., Einzelkarton +  
Polybeutel
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Kaffeebecher „Ceramico“ 02321

Der Kaffeebecher „Ceramico“ kombiniert Eleganz und Funktio-
nalität! Außen aus robustem Edelstahl, innen mit einer hochwer-
tigen Keramikbeschichtung, hält er Getränke geschmacksneu-
tral und lange warm. Mit 360 ml Fassungsvermögen ideal für 
unterwegs. Spülmaschinengeeignet, aber nicht für die Mikrowel-
le. Stilvoll, praktisch und langlebig – Ihr täglicher Begleiter

Kaffeebecher  
„Arabica“, 450 ml 02275

Dieser doppelwandige Kaffeebecher ist der ideale Begleiter für 
unterwegs. Die Außenseite besteht aus robustem Edelstahl, 
während das Innere aus hochwertigem Kunststoff gefertigt ist. 
Eine integrierte Silikondichtung im Deckel sorgt dafür, dass Ihr 
Getränk sicher verschlossen bleibt. Mit der praktischen Lasche 
am Deckel lässt sich der Becher mühelos öffnen. Ein zuver-
lässiger Begleiter für Ihren Kaffee-Genuss, egal wo Sie sind. 
Füllvolumen: 450ml



Metall/Edelstahl
210 mm x Ø 74 mm

24 Einh., Einzelkarton +  
recycelter Polybeutel

Metall/Edelstahl
209 mm x Ø 75 mm

84 Einh., Einzelkarton +  
Polybeutel
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Thermobecher „Diamond 360“ 
02342

Unser Topseller: Der Thermobecher „Diamond 360“ vereint De-
sign und Funktion. Doppelwandig aus hochwertigem Edelstahl 
hält er Getränke lange warm oder kalt. Der neue Push-Deckel 
lässt sich zum Reinigen leicht herausdrehen. Mit umlaufender 
Diamond-Prägung, gummiertem Boden und stilvollem Look. 
Nicht geeignet für Spülmaschine, Mikrowelle oder kohlensäure-
haltige Getränke.

Thermobecher  
„Crystal“, 450 ml 02268

Der Thermobecher „Crystal“ aus hochwertigem Edelstahl 
kombiniert stilvolles Design mit praktischer Funktionalität. Sein 
cleverer 360° Deckel ermöglicht einfaches Trinken aus jeder 
Richtung und lässt sich zudem leicht auseinanderbauen. Der 
Becher hält Getränke zuverlässig warm oder kalt und ist der 
ideale Begleiter für unterwegs – robust, elegant und vielseitig! 
Füllvolumen: 450ml

Zahlreiche Designs verfügbar.
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Absoluter 
Hingucker:  

Thermobecher  
„Diamond 360“  
mit Farbverlauf.



2 BECHER. 3 DECKEL. 
VIELFÄLTIGE KOMBINATIONEN.
KAFFEEBECHER

COFFEE TO GO MIT STIL.
Doppelwandiger Becher.  
 
BPA-frei und ohne gesundheitlich bedenkliche Weichmacher.
 
Lebensmittelechter und geschmacksneutraler Kunststoff.
 
Produktion mit eigenem Ökostrom und 100% recycelbar.
 
Große Werbefläche und fotorealistische Veredelung möglich.
 
Passend für alle gängigen Getränkehalter.

Vollflächige Veredelung mit IMould.
 
Nachhaltig hergestellt in Deutschland. 

Auch erhältlich aus Bio-Kunststoff  
oder UPCYCLING-Material.
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IHRE FANTASIE – IHR BECHER.
Kombinieren Sie Ihren Becher ganz individuell.  

Ab 1000 Stück: Fotorealistische Veredelung per IMould Druckverfahren möglich.

Volumen 0,35 l
Kunststoff/Polypropylen
155 mm x Ø 95 mm
48 Einh., lose im Karton

Volumen 0,25 l
Kunststoff/Polypropylen
120 mm x Ø 95 mm
72 Einh., lose im Karton

Art. Nr. 01177Art. Nr. 01060Art. Nr. 04578

Art. Nr. 01173Art. Nr. 01063Art. Nr. 04576

Doppelwandige
Becher.

Premium
Deckel geschraubt.

Premium Plus
Deckel gesteckt.

Premium Deluxe
Deckel geschraubt.
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Metall/Edelstahl
265 mm x Ø 70 mm

24 Einh., Einzelkarton +  
recycelter Polybeutel

70

Vakuum Flasche „Colare“ 0,5 l 
01707

Hochwertige Vakuum Flasche aus Edelstahl - Ideal für daheim 
und unterwegs.  Die doppelwandige Isolierung hält die Innen-
temperatur unabhängig von der Außentemperatur aufrecht und 
somit Ihre Getränke länger warm oder kalt. Der Silikonring im 
Inneren des Deckels macht die Flasche auslaufsicher. Erhältlich 
in 3 verschiedenen Größen. Füllmenge: 0,5 Liter.

Weitere Füllmengen erhältlich.



Metall/Edelstahl
225 mm x Ø 73 mm

24 Einh., Einzelkarton +  
recycelter Polybeutel

Metall/Aluminium
210 mm x Ø 73 mm

50 Einh., Einzelkarton +  
recycelter Polybeutel
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Vakuumflasche „Ibiza“, 500 ml 
02027

Zu Hause, beim Sport oder auf Reisen – die schicke doppelwan-
dige Isolierflasche aus geschmacksneutralem Edelstahl ist bes-
tens für kalte und warme Getränke geeignet und hält bis zu 8h 
warm. Der handliche Schraubdeckel mit Silikondichtung sorgt 
dafür, dass selbst kohlensäurehaltige Drinks nicht auslaufen 
können. In den Farben matt-schwarz und matt-weiß erhältlich. 
Füllmenge: 0,5 Liter.

Aluminiumflasche „Breeze“, 
650 ml 02170

Die Aluminiumflasche „Breeze“ vereint Nachhaltigkeit und Funk-
tionalität. Mit einem Flaschenkörper aus recyceltem Aluminium 
und einem Deckel aus PP, Silikon und Bambus ist sie umwelt-
freundlich und vielseitig. Perfekt für alle kalten und auch kohlen-
säurehaltigen Getränke geeignet. Füllvolumen: 650ml

Weitere Füllmengen erhältlich.



Entdecke die limitierte  
CANDY COLLECTION.CANDY COLLECTION.
Tauche ein in die farbenfrohe Welt der Candy Collection –  
modern, lebendig und voller Lebensfreude! Drei trendige Farben 
und stylische Produkte bringen Miami-Vibes nach Hause.  

Ob Sport, Chillen oder ToGo-Shake: Retro-Charme trifft moder-
nen Lifestyle. "Be the vibe" und mach deinen Tag unvergesslich!

Farben.

grün lila beige
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Cascada 0,5 l Art.Nr.: 01356

Pures Design mit modernen Farben? Here we go! 
Die Cascada Flasche ist mit ihrem klaren Design 
aus Edelstahl und Deckel aus Bambus-Holz der 
coole Begleiter für alle Lebenslagen. Doppelwan-
dig isoliert hält sie Getränke perfekt temperiert. 
Der Tragegriff ist ideal für den Transport zum 
Yoga, für Reisen oder beim Relaxen im Garten. 
Be the vibe, everywhere you go!

Tampa 1,2 l Art.Nr.: 02319

Bring Tampa-Vibe in dein Leben! Mit frischen 
Farben und oversized Look versprüht er Miami-
Feeling pur. Der Edelstahlbecher hält Drinks bis 
zu 6 Stunden warm oder kalt – der perfekte 
Begleiter für den Sport oder einen Citytrip mit 
Freunden.

Vinova 0,35 l Art.Nr.: 02318

It's wine o'clock: Der elegante Weinbecher 
inklusive Edelstahlstrohhalm, der in der 
Candy Collection nicht fehlen darf. Aus 
hochwertigem Edelstahl ist er das It-Piece 
für coolen Weingenuss mit Freunden im 
Park oder im Garten. Er hält dein Getränk 
länger perfekt temperiert und sorgt so für 
unschlagbaren Genuss.
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Glas/Soda Lime
285 mm x Ø 96 mm

12 Einh., Einzelkarton + Poly-
beutel

74

Glaskaraffe „Fresh“ 1,0 l 01029

Formschöne Glaskaraffe aus Sodalime-Glas mit Ausgießer aus 
Kunststoff, welcher mittels Schraubverschluss sicher mit der 
Karaffe verbunden ist. Füllmenge: 1,0 Liter.



Glas/Borosilikat
237 mm x Ø 72 mm

24 Einh., Einzelkarton + Poly-
beutel

Glas/Borosilikat
280 mm x Ø 80 mm

12 Einh., Einzelkarton
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Glasflasche „Tea“ 0,40 l 02341

Edle Glasflasche mit integriertem Teesieb. Im Inneren der 
Flasche aus Borosilikat-Glas ist ein Teesieb aus Edelstahl be-
festigt. Verschließen lässt sich die Flasche mit einem eleganten 
Bambusdeckel mit Silikondichtung. Sie lässt sich komplett 
auseinandernehmen und dadurch leicht reinigen. Füllmenge: ca. 
0,40 Liter.

Glasflasche mit Hülle 
„Bamboo“ 1,0 l 01027

Flasche aus Borosilikat-Glas mit Schraubverschluss aus 
Bambus-Holz inkl. Silikondichtung. Die griffige, graue Synthese-
kautschukhülle mit Halteschlaufe hält die Temperatur der Ge-
tränke länger konstant. Zudem schützt sie die Hände bei heißen 
Getränken vor dem warmen Glas. Füllmenge: 1,0 Liter. Größen-
schwankung zwischen 28,5cm - 29,5cm möglich. 

Weitere Füllmengen erhältlich.



TRINKFLASCHEN AUS TRITAN™

Geschmacks- und geruchsneutral.

Widerstandsfähiges, bruchfestes und robustes Material. 

Einfaches Reinigen und Befüllen durch große Öffnung.

BPA-frei und ohne gesundheitlich bedenkliche Weichmacher.

Nachhaltig hergestellt in Deutschland.

GANZ KLAR  
MIT VIELEN VORTEILEN.

MIX IT,
FEEL IT,
ENJOY IT.
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Unser Veredelungstipp:  
Spülmaschinenfester Rundum-Druck  
per PremioTouch-Verfahren in fotorealis-
tischer Qualität mit haptischem Effekt.

Look and feel!
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IHR TRINKFLASCHEN STYLE.
Erstellen Sie Ihre eigene, individuelle Flasche aus über 200 Kombinationsmöglichkeiten.   

1. Flaschenmodelle.

Wählen Sie aus verschiedenen Flaschenmodellen in zahlreichen Größen und unterschiedlichen Farben.
ERHÄLTLICHE FÜLLMENGEN: 0,4 / 0,5 / 0,7 / 1,0 LITER

FLASCHE  
AUS TRITAN™

FLASCHE AUS  
TRITAN™ MIT  
GRIFFMULDEN

FLASCHE  
AUS TRITAN™  
„ACTIVE“

2. Standardfarben.

Die richtige Farbe ist nicht dabei? Kein Problem! Individuelle Wunschfarben sind ab 5.000 Stück möglich.

Vollfarbig Transparent
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3. Deckel und Zubehör.

NATURAL
Bambus

PURE
Edelstahl

REFRESH
Kunststoff

OASIS
Kunststoff

STRAP für den einfachen Transport.

Mit dem richtigen Verschluss wird die Trinkflasche zum 
perfekten Begleiter für jeden Tag. Individuell kombinier-
bar aus vielen Optionen für jeden Geschmack.

SCHOOL
Kunststoff

WAVE
Kunststoff

SPORTS
Kunststoff

JUNIOR
Kunststoff

Mehr als nur  
eine Flasche...
unsere Flaschen eignen sich 
auch perfekt als Seifenspender 
oder Sprayflasche.

Unsere Flaschen-
korpusse gibt es 
auch aus ISCC- 
zertifiziertem  

Tritan™.
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Metall/Aluminium
80 mm x Ø 53 mm

100 Einh., Einzelkarton + 
 Polybeutel

Kapselheber „Push“, Bamboo  02265

Kapselheber „Push“, colour  01374

02265
80 mm x Ø 60 mm
100 Einh., Einzelkarton +  
Polybeutel

01374
78 mm x Ø 53 mm
100 Einh., Einzelkarton +  
Polybeutel

80

Kapselheber „Push“ 06407

Praktisch elegant. Innovativer Kapselheber mit Push-Up-Funk-
tion. Einfach auf die Flasche setzen, zügig nach unten drücken 
und gleich wieder abnehmen... fertig. Das Außen-Gehäuse 
besteht aus Aluminium in gebürsteter Edelstahl-Optik. Für alle 
Flaschen mit gängigen Kronkorken geeignet.
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Holz/Buchenholz
430 mm

220 Einh., lose im Karton

82

Holz-Grillzange „Opener“ mit 
Kapselheber, 43 cm 01630

Für echte Grillprofis! Grillzange mit integriertem Kapselheber. 
Die schlichte und funktionale Form mit jeweils vier innenlie-
genden Rillen gewährleistet ein sicheres Wenden des Grillguts. 
Auch perfekt für eine Veredelung per CO2-Laser geeignet. Nicht 
in der Spülmaschine reinigen.

2 in 1!



Metall/recyceltes Edelstahl
190 mm x Ø 140 mm

4 Einh., Einzelkarton +  
recycelter Polybeutel

Metall/recyceltes Edelstahl
190 mm x Ø 118 mm

6 Einh., Einzelkarton +  
recycelter Polybeutel
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Eiswürfelbehälter „Arctic“ 02169

Der Eiswürfelbehälter „Arctic“ kombiniert Nachhaltigkeit und 
Funktionalität in einem eleganten Design. Gefertigt aus recy-
celtem Edelstahl, bietet dieser Behälter eine umweltfreundliche 
Lösung für die Aufbewahrung von Eiswürfeln. Der „Arctic“ wird 
mit einer praktischen Zange geliefert, die im Deckel verstaut 
werden kann, sodass sie immer griffbereit ist. Ein herausnehm-
bares Sieb sorgt dafür, dass die Eiswürfel nicht im geschmolze-
nen Wasser schwimmen.

Flaschenkühler „Chill“ 02168

Der Flaschenkühler „Chill“ ist die perfekte Lösung, um Getränke 
kühl zu halten. Hergestellt aus recyceltem Edelstahl, vereint er 
Nachhaltigkeit und Eleganz in einem zeitlosen Design. Der Küh-
ler ist für alle Flaschen bis zu einem Durchmesser von 10 cm 
geeignet und hält sie zuverlässig auf der idealen Temperatur. 
Zudem hat er noch ein Anti-Rutsch-Pad für den optimalen Grip.



Kunststoff/Polystyrol
30 mm x Ø 370 mm

10 Einh., lose im Karton

84

Tablett „Gastro-Pro 360“ 05069

Optimal geeignet für die Gastronomie: Wertiges Tablett Made 
in Germany – leicht zu reinigen und besonders stabil. Die aus-
geklügelte rutschhemmende Wabenstruktur sorgt für besonders 
sicheren Halt. Sowohl Ober- als auch Unterseite sind perfekt 
geeignet für die Veredelung per IMould-Verfahren.

Auch aus recyceltem Kunststoff (01994).

Anti-Rutsch
Wabenstruktur 

für sicheren  
Halt!



Holz/Bambus
50 mm x 50 mm x 112 mm x 
Ø 50 mm

24 Einh., Einzelkarton Holz/Buchenholz
300 mm x 53 mm x 13 mm

250 Einh., lose im Karton

84 85

Salz- und Pfeffermühlen-Set 
„Grind“, klein 02330

Tauchen Sie ein in eine Welt der Geschmackserlebnisse mit der 
kleinen Version unseres Salz- und Pfeffermühlen-Sets. Die Müh-
len-Körper sind aus nachhaltigem Bambus und passen damit 
perfekt in jede Küche. Das hochwertige Mahlwerk aus Keramik 
steht für Langlebigkeit und auch die Metallachse sorgt für Sta-
bilität. Eine Besonderheit ist die anpassbare Körnung - perfekte 
Würzung für jedes Gericht!

Kochlöffel „Madera“ 01095

Perfekter Helfer in jeder Küche! Stabiler Kochlöffel aus Buchen-
holz mit einer Vertiefung vorne am Löffel. Da es sich hier um 
ein Naturprodukt handelt können Schwankungen in Farbe und 
Maserung nicht ausgeschlossen werden. Ausschließlich von 
Hand spülen.

Auch als große Variante (02051)



Holz/Akazienholz
320 mm x 200 mm x 15 mm

24 Einh., lose im Karton

Schneidbrett „Acacia“ rund  02143

Schneidbrett „Acacia“ 24,5 x 17,5 cm  02141

02143
15 mm x Ø 230 mm
12 Einh., lose im Karton

02141
245 mm x 175 mm x 15 mm
36 Einh., lose im Karton

86

Schneidbrett „Acacia“  
32x20 cm 02142

Das stilvolle Schneidbrett „Acacia“ (32 x 20 cm, 15 mm dick) 
aus Akazienholz ist ideal für die Küche. Es ist mit Sojabohnen-
öl behandelt, das die natürliche Maserung hervorhebt. Ein 
Griffloch erleichtert die Nutzung und das Aufhängen. Für die 
Langlebigkeit wird Handwäsche empfohlen.
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Holz/Buchenholz
400 mm x 300 mm x 15 mm

12 Einh., lose im Karton

88

Schneidbrett „Woody“ 
Rechteck, groß 08366

Da passt ganz schön was drauf. Riesiges Schneid- oder Brot-
zeitbrett aus 15 mm starkem Buchenholz (unbehandelt). Mit ge-
fräster Rille am Rand gegen Herunterfließen von Flüssigkeiten. 
Ausschließlich von Hand spülen. 



Holz/Bambus
450 mm x 210 mm x 12 mm

24 Einh., lose im Karton Kunststoff/Polystyrol
227 mm x 147 mm x 5 mm

75 Einh., lose im Karton
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Schneidbrett „Kyoto“,  
45x21 cm 02009

Das Schneidbrett in Form eines Paddels aus Bambus ist mit 
Sojabohnenöl veredelt, wodurch es äußerst robust und ideal für 
alle Lebensmittel geeignet ist. Das 12 mm starke Hartholzbrett 
mit elegantem Griff und Griffloch macht auch als Servierplatte 
eine gute Figur und lässt sich gut und platzsparend aufbewah-
ren. Größe: 45 x 21 cm

Schneidbrett „Snack“ 05229

Praktisches Schneidbrett mit Loch zum Aufhängen. Ideal für 
den kleinen Hunger. IMould-Veredelung möglich.
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Kunststoff/Polystyrol
220 mm x 100 mm x 27 mm

40 Einh., lose im Karton

Eiskratzer „TopGrip - Digital Vision“  01013

Kunststoff/Polystyrol
220 mm x 100 mm x 27 mm

40 Einh., lose im Karton

92

Eiskratzer „TopGrip -  
Clean Vision“ 01011

Ausgeklügelter Eiskratzer original MADE IN GERMANY. Durch 
die durchdachte ergonomische Form liegt er besonders gut in 
der Hand und bringt dank des Anti-Rutsch-Materials auf dem 
Griff die optimale Leistung wenn es darum geht angefrorene 
Scheiben schnell und effektiv vom Eis zu befreien. Mit den Za-
cken auf der Oberseite lassen sich zudem auch dicke Eisschich-
ten leicht entfernen.

Fotorealistischer vollflächiger Druck.
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Kunststoff/Polystyrol
215 mm x 107 mm x 29 mm

100 Einh., lose im Karton

94

Eiskratzer „Eishexe“ 04303

Ergonomisch geformt und stabil. Kunststoffeiskratzer mit glat-
ter Kratzkante, Kratzzacken und handlichem Griff.



Kunststoff/Polystyrol
100 mm x 103 mm x 3 mm

250 Einh., lose im Karton Kunststoff/Polystyrol
155 mm x 119 mm x 7 mm

100 Einh., lose im Karton
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Eiskratzer „Quadrat“ mit 
Wasserabstreifer 04224

Der mit dem Plus. Handlicher, flacher Eiskratzer mit Kratzzäh-
nen, glatter Kratzkante und Wasserabstreifer.

Parkscheibe „Prime“ mit Chips 
04251

Kunststoff-Parkscheibe mit glatter Kratzkante, Kratzzacken und 
Wasserabstreifer. Auf der Rückseite befinden sich 3 Halterun-
gen für Einkaufswagenchips oder 1 Euro Münzen. Standardmä-
ßig mit 3 bunt gemischten Chips bestückt, Wunschfarben auf 
Anfrage. Entspricht Paragraph 42 StVO. Einsetzbar von -10°C 
bis +60°C. Auf Anfrage auch in verschiedenen Sprachvarianten 
erhältlich.



Kunststoff/Polystyrol
155 mm x 119 mm x 7 mm

100 Einh., lose im Karton

96

Parkscheibe „Profi“ 04248

Kunststoff-Parkscheibe mit glatter Kratzkante, Kratzzacken und 
Wasserabstreifer. Auf der Rückseite befinden sich 2 standard-
mäßig befüllte Halterungen für einen Einkaufswagenchip und 
einen Reifenprofilmesser. Entspricht Paragraph 42 StVO. Ein-
setzbar von -10°C bis +60°C. Auf Anfrage auch in verschiedenen 
Sprachvarianten erhältlich.



Kunststoff/Polystyrol
60 mm x 22 mm x 4 mm

2000 Einh., lose im Karton Kunststoff/Polystyrol
82 mm x 51 mm x 4 mm

600 Einh., lose im Karton
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Schlüsselanhänger 
„Reifenprofilmesser“ 04302

Immer griffbereit. Reifenprofilmesser mit Öse zum Befestigen 
am Schlüsselbund. Ohne Schlüsselring.

Reifenprofilmesser „Card“ 
04301

Reifenprofilmesser im Scheckkartenformat mit Millimeter-Skala 
und herausnehmbarem Einkaufswagenchip. Inklusive Loch zum 
Befestigen am Schlüsselbund.



Textil/Polyester
650 mm x 630 mm x 2 mm

100 Einh., Polyesteretui +  
Polybeutel

Textil/Polyester
540 mm x 520 mm x 5 mm

100 Einh., Polybeutel

98

Warnweste „Standard“ Etui 
09404

Warnweste mit stark reflektierenden Reflektionsstreifen zum 
optimalen Schutz bei Dunkelheit. Einheitsgröße XXL. Stan-
dardmäßig im Nylon-Etui erhältlich. Entspricht den Anforde-
rungen der EU-VO 2016/425, Klasse II und der Norm EN ISO 
20471:2013+A1:2016. Warnwesten bestehend aus Warnweste 
Standard - 09004. Im Siebdruck nur in schwarz, silber oder 
silber reflektierend veredelbar. Aus 100 % Polyester.

Warnweste „Kids“ 09053

Mehr Sicherheit für Kinder. Stark reflektierende Reflektions-
streifen für optimalen Schutz bei Dunkelheit und Dämmerung. 
Einheitsgröße S. Einfach zum Drüberziehen. Entspricht den 
Anforderungen der der EU-VO 2016/425, Klasse II und der Norm 
EN 17353:2020.
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Auch in Orange erhältlich.



Kunststoff/Polystyrol
67 mm x 45 mm x 9 mm

500 Einh., Polybeutel Kunststoff/Polystyrol
86 mm x 54 mm x 1 mm

1250 Einh., lose im Karton

100

Reflektor „Bär“ 03776

Reflektor in Form eines Bärs. Mit Öse und Schnur. Inklusive 
Konturendruck (Anstelle des Konturendrucks ist auch ein einfar-
biger Kundendruck möglich). Bei diesem Artikel handelt es sich 
um einen reflektierenden Werbeanhänger.

Zeckenkarte 04317

Diese praktische, flache Karte rückt den kleinen Blutsaugern auf 
die Pelle. Einfaches Entfernen von Zecken mittels der beiden 
Schlitze an den Ecken. Mit der integrierten Lupe lässt sich 
danach leicht feststellen, ob das Spinnentier komplett beseitigt 
wurde.



Kunststoff/Polypropylen
102 mm x 68 mm x 11 mm

250 Einh., lose im Karton Textil/600D Polyester
165 mm x 120 mm x 50 mm

100 Einh., Polybeutel
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Notfall-Set „Pflaster Box“ 05091

Extra flache Box mit 4 x 2-er Pflastern

Notfall-Set „Bag“, klein 08513

Praktische Polyester-Tasche mit Tragegriff, Gürtelschlaufe, 2 
Innenfächern und einem Rundumreißverschluss. Befüllt mit 
Qualitäts-Artikeln: Heftpflaster, Wundschnellverband, 2 Pflaster-
strips, Verbandpäckchen, 2 Kompressen, Fixierbinde, kleine 
Schere, Einmalhandschuhe.
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LADEKABEL
Kompakt und praktisch.

Egal ob Städtetrip, Outdoor-Abenteuer oder Arbeitstag unterwegs – 
mit unseren Ladegeräten und Powerbanks bleibt Ihnen nie der Saft 
aus! Leistungsstark, kompakt und stilvoll sorgen sie dafür, dass Ihre 
Geräte stets einsatzbereit sind. Ob Smartphone, Tablet oder Kopfhörer 
– unsere mobilen Energielieferanten vereinen modernes Design mit 
zuverlässiger Technik für maximale Freiheit unterwegs.
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Kunststoff/ABS
100 mm x 60 mm x 22 mm

200 Einh., Einzelkarton
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Ladekabel „Power“, 5 in 1 02176

Das Ladekabel „Power“ bietet vielseitige Lademöglichkeiten 
mit einem USB-A und USB-C Eingang. Es verfügt über drei 
Ausgangsschnittstellen: USB-C, Micro-USB und 5 Pin Lightning, 
sodass es ideal für verschiedenste Geräte geeignet ist. Dieses 
robuste Kabel sorgt für schnelles und effizientes Laden und ist 
der perfekte Begleiter für alle gängigen mobilen Geräte. Das 
oben integrierte Holz ist dabei aus echtem Bambus gefertigt.



Kunststoff/TPE
100 mm

250 Einh., Einzelkarton

106

Schnell-Ladekabel  
„Flexi“, 5 in 1 02175

Das Ladekabel „Flexi“ ist die nachhaltige Wahl für flexible 
Lademöglichkeiten. Hergestellt aus recyceltem ABS, verbindet 
es Umweltbewusstsein mit Funktionalität. Es bietet Eingänge 
für USB-A und USB-C sowie Ausgänge für USB-C, Micro-USB 
und 5 Pin Lightning. Perfekt für den Einsatz mit verschiedenen 
Geräten, garantiert das Kabel schnelles und effizientes Laden in 
jeder Situation.



Metall/Aluminium
105 mm x 23 mm x 14 mm

250 Einh., Einzelkarton
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Ladekabel „Connect“, 4 in 1 
02174

Das Ladekabel „Connect“ ist die umweltfreundliche Lösung für 
vielseitiges Laden. Hergestellt aus recyceltem Aluminium, bietet 
es Langlebigkeit und Stil. Es verfügt über einen USB-A Eingang 
und drei Ausgangsschnittstellen: USB-C, Micro-USB und Dual 6 
Pin Lightning. Ideal für Smartphones, Tablets und mehr, ermög-
licht es schnelles und effizientes Laden.



Textil/Polyester
825 mm x Ø 6 mm

500 Einh., 50 Stück  
im Polybeutel

108

Handykette „Universal“ 02046

Die Handykette Universal ist das perfekte Gadget für alle, die 
ihr Mobiltelefon immer griffbereit, aber dennoch die Hände frei 
haben wollen. Die Kordel ist farblich zeitlos und stufenlos in 
der Länge bis max. 82,5 cm einstellbar. Die Handykette ist mit 
einem Pad versehen, welches mit allen gängigen Smartphones 
mit einer halbgeschlossenen Hülle kompatibel ist.



Textil/RPET
360 mm x Ø 6 mm

1000 Einh., 25 Stück  
im Polybeutel
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Handyschlaufe „Universal“ 
02245

Die Handyschlaufe „Universal“ ist das perfekte Gadget für alle, 
die ihr Mobiltelefon immer griffbereit, aber dennoch die Hände 
frei haben wollen. Die Kordel ist farblich zeitlos und stufenlos 
einstellbar. Die Handyschlaufe ist mit einem Pad versehen, wel-
ches mit allen gängigen Smartphones mit einer halbgeschlos-
senen Hülle kompatibel ist.



Kunststoff/ABS + PC
150 mm x 147 mm x 49 mm

180 Einh., Einzelkarton Kunststoff/53340
150 mm x 145 mm x 49 mm

480 Einh., Papiersleeve

110

Sonnenbrille „Beach“,  
clean-up 01623

Sonnenbrille tragen = Ozean aufräumen! Hippe Sonnenbrille mit 
einem Mehrwert für unsere Umwelt! Für jede gekaufte Sonnen-
brille werden von The Honu Movement 2 PET-Flaschen Müll aus 
dem Ozean gefischt. Die Gläser haben einen UV-400 Schutz. 
Entspricht den Anforderungen der EU- Verordnung 2016/425 
PSA, Kategorie 1 und der Norm EN ISO 12312-1:2022 (DIN EN 
ISO 12312-1:2023-07) .

Sonnenbrille „Umi“ 02074

Die Sonnenbrille „Umi“ ist eine coole und umweltfreundliche 
Wahl. Sie besteht zu 100% aus recycelten Materialien und hat 
schwarz getönte Acrylgläser mit UV-400 Schutz. Die Brille ist 
leicht, angenehm zu tragen und verbindet Stil mit Nachhaltig-
keit. EN ISO 12312-1:2022 (DIN EN ISO 12312-1:2023-07) 
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Kunststoff/53340
145 mm x 143 mm x 48 mm

500 Einh., Papiersleeve

112

Sonnenbrille „Solaris“ 02266

Die Sonnenbrille „Solaris“ vereint stilvolles Design mit Nach-
haltigkeit. Hergestellt aus umweltfreundlichem RPET, bietet sie 
nicht nur Schutz vor der Sonne, sondern setzt auch ein Zeichen 
für bewussten Konsum. Leicht, robust und modern – die perfek-
te Wahl für sonnige Tage, egal ob am Strand, in der Stadt oder 
unterwegs. Mit „Solaris“ tragen Sie Stil und Umweltbewusstsein 
zugleich!



Kunststoff/53340
143 mm x 61 mm x 13 mm

200 Einh.
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Sportbrille „Schnelle Brille“ 
02322

Die „Schnelle Brille“ ist das perfekte Gadget für den Sport! Ge-
fertigt aus nachhaltigem RPET überzeugt sie mit verspiegelten 
Gläsern für einen stylischen Look und optimalen Sonnenschutz. 
Der schwarze Pouch aus RPET-Mikrofaser sorgt für sicheren 
Transport und Reinigung. Leicht, modern und umweltfreundlich 
– ideal für aktive Tage!



Textil/600D Polyester
480 mm x 275 mm x 230 mm

10 Einh., Polybeutel
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Kühlkorb „Thermo“ 08448

Praktischer Korb aus leichtem, stabilem Alu-Rahmen, fortlau-
fend umnäht mit reißfestem Polyester außen und isolierender 
Beschichtung innen. Durch den Rundum-Zipper des Deckels 
wird die Isolierung zusätzlich unterstützt. Der Deckel ist außer-
dem mittels Klettverschluss einrollbar. Der klappbare Henkel hat 
einen weichen EVA-Griff für angenehmes Tragen. Inkl. kleinem 
Fach mit Reißverschluss außen.



Textil/Baumwolle
570 mm x 320 mm

100 Einh., lose im Karton
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Tragetasche „Urban“ 02316

Die Tragetasche „Urban“ verbindet zeitlosen Stil mit praktischer 
Funktionalität. Gefertigt aus hochwertiger Baumwolle in natür-
licher Optik, sorgen die schwarzen Griffe für einen eleganten 
Kontrast. Perfekt für den Alltag, Einkäufe oder als nachhaltiger 
Begleiter – vielseitig einsetzbar und langlebig.



Textil/Recyceltes Polyester-Filz
420 mm x 155 mm x 2 mm

200 Einh., lose im Karton

116

Filztasche „Bordeaux“ 02173

Die Filztasche „Bordeaux“ in dunkelgrau ist perfekt für den stil-
vollen Transport von Wein- und Sektflaschen. Hergestellt aus 
robustem RPET Filz, bietet sie Platz für gängige Flaschengrößen 
und ist mit praktischen Henkelgriffen ausgestattet. Perfekt auch 
als Geschenkverpackung geeignet. 



Textil/Recyceltes 600D  
Polyester
250 mm x 140 mm x 230 mm

25 Einh., lose im Karton
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Kulturbeutel „Essential“ 02094

Schwarzer Kulturbeutel aus Polyester mit reichlich Platz. Der 
Kulturbeutel überzeugt mit einem großem Hauptfach, das fünf 
Netzfächern als auch ein oberes Netzfach mit Reißverschluss 
sowie Haken zum Aufhängen beinhaltet. Des Weiteren gibt es 
zwei weitere Außentaschen, die je ein weiteres Netzfach und in-
tegrierte Gummilaschen für z.B. Utensilien wie Zahnbürsten etc. 
enthalten. Der große Tragegriff am Kulturbeutel und die kleinen 
seitlichen Henkel, sorgen für einen angenehmen Tragekomfort. 



Textil/Filz
22 mm x 17 mm

80 Einh., Polybeutel
Spielzeug, 4+, 1

118

Kindermalmäppchen 
„Fantasia“ 02299

Das Kindermalmäppchen „Fantasia“ bringt Kreativität und 
Ordnung zusammen! Aus hochwertigem Filz gefertigt, bietet 
es mit einer Größe von 22 x 17 cm genügend Platz für alle Mal-
utensilien. Das Set enthält einen Malblock, kleine Stifte, einen 
Radiergummi und einen Spitzer – alles griffbereit für kleine 
Künstler. Ideal für unterwegs oder zu Hause, sorgt es für end-
losen Malspaß und Ordnung zugleich!



Textil/Leinen
210 mm x 140 mm

50 Einh., 5 Stück im Polybeutel
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Notizbuch „Vision“, A5 02296

Das Notizbuch „Vision“ in A5 bietet elegantes Design und prak-
tische Funktionen. Gefertigt aus hochwertigem Leinen misst es 
21 x 14 cm und verfügt über ein integriertes Lesezeichen, einen 
Stiftehalter sowie ein elastisches Band, das das Buch sicher 
verschließt. Perfekt für kreative Gedanken, To-Do-Listen oder 
wichtige Notizen – stilvoll und funktional zugleich!



Kunststoff/PU-PVC
210 mm x 145 mm x 15 mm

50 Einh., Polybeutel Kunststoff/TPE
39 mm x 29 mm x 7 mm

1000 Einh., lose im Karton

120

Notizbuch „Agenda“ A5 07092

PVC beschichtetes Notizbuch mit schwarzem Gummiband, 
Innenband, Stift-Halteschlaufe und 96 Blatt (kariert) im Format 
DIN A5. Papierqualität: weiß 70g/qm, double-side offset. Mit 
Papiertasche auf hinterer Umschlagklappe.

Radiergummi „Rechteck“ 03312

Eckiger Radiergummi in verschiedenen Farben.

Weitere Größen erhältlich: DIN A4 (07093) und DIN A6 (07091).



Kunststoff/TPE
7 mm x Ø 34 mm

1000 Einh., lose im Karton

120 121

Radiergummi „Rund“ 03311

Eine runde Sache! Radiergummi zum Entfernen von Bleistift- 
und Buntstiftspuren. Praktischer Alltagshelfer für Büro, Schule 
und Haushalt.
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FITNESS FOR LIFE.

Unsere Produkte überzeugen durch Qualität Made in Germany,  
Expertise und schnelle Lieferzeiten. 

Wir sind dein Partner, wenn es um Fitness- und Sportartikel geht.

Geh ans Limit und teste deine Grenzen.
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Kunststoff/Polypropylen
193 mm x Ø 96 mm

40 Einh., Polybeutel
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Shaker „Energy“, 0,60 l 02336

Ideal fürs Workout: Der transparente Shaker „Energy“ überzeugt 
mit einer gut lesbaren, geprägten Skala in 50-ml-Schritten und 
einem praktischen Schraubdeckel mit verschließbarer Trinköff-
nung. Dank des herausnehmbaren Siebs lassen sich Shakepul-
ver und Flüssigkeit beim Schütteln besonders gut vermengen. 
Zur einfachen Reinigung kann der komplette Mix-Becher aus-
einandergebaut werden. Fassungsvermögen: 600 ml.

Auch als 0,40 l Variante erhältlich.



Kunststoff/Polypropylen
184 mm x Ø 75 mm

60 Einh., lose im KartonKunststoff/Polypropylen
200 mm x Ø 96 mm

40 Einh., Polybeutel
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Trinkflasche „Champion“ 0,55 l 
05059

Top-Qualität Made in Germany. Trinkflasche ohne Weichmacher 
mit praktischem Dreh-Zieh-Verschluss und dichtem Deckel mit 
Schraubverschluss. Leicht zu befüllen und sehr gut zu reinigen. 
Geeignet für alle Getränke von 0 bis 40°C. Füllmenge: 0,55 Liter.

Shaker „Protein“, 0,60 l 04456

Nach dem Training einen Eiweiß-Shake zubereiten. Dieser 
transparente Shaker mit geprägter Skala in 50 ml Schritten und 
Schraubdeckel mit verschließbarer Trinköffnung beinhaltet ein 
herausnehmbares Sieb, mit dem sich Shakepulver und Flüssig-
keit bei gutem Schütteln optimal vermischen. Der Mix-Becher 
lässt sich komplett auseinandernehmen und somit gut reinigen. 
Füllmenge: 0,6 Liter.

Auch als 0,40 l Variante erhältlich. Auch als 0,70 l Variante erhältlich.



Kunststoff/Polypropylen
110 mm x 70 mm x 35 mm

200 Einh., lose im Karton
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Pillendose „Medi“ 00223

Die Pillendose “Medi” ist der perfekte Begleiter für all Ihre Medi-
kamente! Mit zwei großen Fächern und sechs kleinen Abtren-
nungen unten, ist sie ein Muss für alle, die ihre Medikamente 
nicht strukturiert lagern können.



Holz/Buchenholz
400 mm x 300 mm x 25 mm

10 Einh., lose im Karton

128

Bierkastensitz „Woody“ 08931

2 in 1. Stabiler Bierkastensitz aus unlackiertem Buchenholz 
europäischen Ursprungs, der auch als Schneidbrett verwendet 
werden kann. Passt auf viele Standard-Bierkästen. Auf der 
Unterseite befinden sich zwei Stege, die einen festen Halt auf 
dem Bierkasten ohne Verrutschen ermöglichen. Nicht für die 
Reinigung in der Spülmaschine geeignet.

2 in 1!



Holz/Buchenholz
1380 mm x 590 mm x 60 mm

1 Einh., Polybeutel
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Liegestuhl „Chillout“ 08494

Egal ob Strand, Balkon oder Garten - Hauptsache chillen. Ver-
stellbarer Liegestuhl aus Buchenholz mit Polyester-Bezug, der 
individuell bedruckt werden kann. Der Bezug ist abnehm- und 
waschbar. Tragfähigkeit: 95 kg.



Kunststoff/ABS
170 mm x 40 mm x 20 mm

120 Einh., lose im Karton Holz/Buchenholz
2000 mm x 15 mm x 3 mm

100 Einh., lose im Karton

130

Cuttermesser „Pro“ 06318

Professionelles Cuttermesser mit Feststellung der Klinge und 
selbstladendem Magazin. Stabile Metallführung, M3 Abbrech-
klingen aus Stahl, Griff und Magazin aus ABS und TPR. Werbe-
fläche im Griff. Inkl. 3 Klingen.

Zollstock „Craft“ 2m 01422

Hochwertiger weißer Glieder-Maßstab aus Buchenholz. Hohe 
Qualität durch die metallenen Gelenke und die sichtbaren Nie-
ten. Länge: 2 m.



Metall/Aluminium
155 mm x 17 mm x 52 mm

100 Einh., Polybeutel
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Wasserwaage  
„Misura“ 15,5 cm 02287

Die Wasserwaage „Misura“ ist das ideale Werkzeug für präzise 
Messungen und vielseitige Einsatzmöglichkeiten. Gefertigt 
aus langlebigem Aluminium, bietet sie Robustheit bei einer 
handlichen Größe von 15,5 x 1,7 x 5,2 cm. Die gelbe Flüssig-
keit sorgt für eine klare und gut ablesbare Anzeige. Dank der 
magnetischen Funktion kann die Wasserwaage problemlos an 
Metallflächen befestigt werden. Der integrierte Karabinerhaken 
ermöglicht ein einfaches Mitführen, während die zusätzlichen 
Maßangaben das Werkzeug zu einem unverzichtbaren Begleiter 
für alle Bau- und Handwerksprojekte machen.



REISESPIELE aus Holz.
Kompakt, nachhaltig, unterhaltsam.

Egal ob lange Autofahrten, entspannte Tage am Strand oder regneri-
sche Abende in der Berghütte – mit unseren Reisespielen aus Holz wird 
jede Reise zum Erlebnis! Die nachhaltigen und langlebigen Spiele bieten 
Spaß für Groß und Klein, sind kompakt und passen in jedes Gepäck. Ob 
Klassiker wie Schach und Mensch-ärgere-dich-nicht – unsere Holzspiele 
vereinen Unterhaltung, Stil und Umweltbewusstsein.
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Holz/Kiefernholz
125 mm x 125 mm x 32 mm

100 Einh., Einzelkarton
Spielzeug
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Reisespiel-Set „Collection“ 
02295

Das Reisespiel-Set „Collection“ vereint vier beliebte Klassiker in 
einem kompakten Format. Gefertigt aus Kiefernholz (12,5 x 12,5 
x 3,2 cm), bietet es Spielfelder für Mensch-Ärger-Dich-Nicht, 
Schach, Backgammon und Halma. Enthalten sind Schach-
figuren, Steine für alle Spiele und 2 kleine Würfel – perfekt für 
endlosen Spielspaß unterwegs oder zu Hause!



Holz/Kiefernholz
75 mm x 75 mm x 32 mm

100 Einh., Einzelkarton
Spielzeug, 6+

134

Reisespiel „Tic-Tac-Toe“ 02292

Das Reisespiel „Tic-Tac-Toe“ aus Kiefern-Holz ist der perfekte 
Begleiter für unterwegs. Mit seiner kompakten Größe von 7,5 x 
7,5 x 3,2 cm passt es in jede Tasche. Das Set besteht aus 9 ro-
busten Holzwürfeln, die Spielfreude und Langlebigkeit garantie-
ren. Ideal für Reisen oder kurze Pausen – ein zeitloser Klassiker, 
der immer und überall Spaß bringt!



Holz/Kiefernholz
102 mm x 97 mm x 25 mm

120 Einh., Einzelkarton
Spielzeug
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Reisespiel-Set „Vacay“ 02294

Das Reisespiel-Set „Vacay“ ist der perfekte Begleiter für 
unterwegs. Gefertigt aus Kiefernholz, überzeugt es mit seiner 
kompakten Größe von 10,2 x 9,7 x 2,5 cm. Das Set enthält 
Spielkarten und 5 Würfel, ideal für vielseitigen Spielspaß, egal 
wo Sie sind. Ob auf Reisen oder in der Freizeit – mit „Vacay“ ist 
Spielspaß immer griffbereit!
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Kunststoff/PVC
Ø 220 mm

50 Einh., Polybeutel
Sport

Kunststoff/PVC
Ø 220 mm

50 Einh., Polybeutel
Sport
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Fußball „Classico“ 01107

Fußball im Retro-Design! Der Fußball in der Größe 5 ist 3-lagig 
und hat 32 Panele inklusive 6 Doppelpanele. Der maschinell 
genähte Ball besteht aus glattem PVC mit Butyl-Ventil und 
Latex-Blase. Gewicht: 280-300 g.

Fußball „Derby“ 02114

Der Fußball „Derby“ (Größe 5) überzeugt durch seine 2,5 mm 
Materialstärke, die für bessere Qualität und Langlebigkeit sorgt 
sowie zwei Doppelpaneele. Mit einem Butyl-Ventil und einer 
Latexblase bleibt er immer einsatzbereit. Der Fußball ist mit sei-
nen 32 Paneele die perfekte Wahl für alle Fußball-Enthusiasten.



Kunststoff/Polypropylen
24 mm x Ø 216 mm

100 Einh., lose im Karton
Spielzeug, 4+, 6

138

Wurfscheibe „Space Flyer 22“ 
01321

Freizeitspaß garantiert! Stapelbare Wurfscheibe mit Ringstruk-
tur. Perfekt geeignet für die Veredelung per IMould-Verfahren. 

Auch aus Bio-Kunststoff (11321) und in 
anderen Größen (01327, 01317) erhältlich.
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Kunststoff/Polyethylen
440 mm x 333 mm x 4 mm

80 Einh., lose im Karton
Spielzeug, 4+, 4
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Schneeflitzy „Standard“ 01830

Leicht, schnell und kältebeständig. Mit Haltegriff und großer 
Werbefläche.



Promotion for fans.
Unser Sortiment bietet alles, was das Fan-Herz begehrt für die  
perfekte Stimmung im Stadion, zuhause oder auf der Fanmeile.  
Entdecken Sie unsere vielfältige Auswahl an Produkten, die  
jeden Fan-Moment besonders machen.

AUSPOWERN,
ANFEUERN &
MITFIEBERN!
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Kunststoff
65 mm x 15 mm x 8 mm

600 Einh., Kunststoffetui + 
Polybeutel
Fan

Textil/Polyester
Ø 280 mm

600 Einh., Polybeutel
Fan
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Fanschminke „Deutschland“ 
07270

So gelingt die perfekte Deutschlandfahne im Nu! Praktische 
Fanschminke für eine einfache Anwendung: Ansetzen, Aufzeich-
nen – Fertig!  Hautverträglich und rückstandslos abwaschbar.

Blumenkette „Laola“ 07798

Für echtes Fan-Feeling: Blumenkette zum Umhängen aus 36 
Doppelblüten in Deutschlandfarben. Leicht und angenehm zu 
tragen. 



Kunststoff/Polystyrol
57 mm x 20 mm x 25 mm

800 Einh., lose im Karton
Fan

Textil/100D Polyester
400 mm x 450 mm

200 Einh., Polybeutel
Fan

144

Trillerpfeife „Sport“, mit 
Kordel, uni-colour 03637

Klein, aber schrill. In vielen verschiedenen Farben, mit Kordel. 
Kordellänge einfach ca. 30cm.

Autofahne „Nationalflagge“ 
07774

Inklusive schwarzer Halterung. Stab 40 cm Länge.

Auch ohne Kordel (03636) erhältlich.



Holz/Birkenholz
146 mm x 145 mm x 35 mm

100 Einh., lose im Karton
Fan

144 145

Ratsche „Timber“ 09881

Aufmerksamkeitsstarke Werbung garantiert! Die traditionelle 
Holzratsche in natürlichem Look ist perfekt, um richtig für Stim-
mung zu sorgen! Standardausführung ohne Druck.



Perfekt vorbereitet für WM, Public Viewing & Fan-Events –  
der Serveball „Victory“ bringt Ihre Marke ins Spiel!

Widerstandsfähiges und robustes Material.

2 in 1: Für Snacks und Getränke.

Frei von gesundheitsschädlichen Stoffen  
wie BPA, PFAS, Formaldehyd oder Phthalate.

100% recycelbar.

Spülmaschinengeeignet.

Nachhaltig hergestellt in Deutschland.

Ein Ball – Zwei Schalen!
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Kunststoff/Polypropylen
Ø 230 mm

10 Einh., Einzelkarton
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Serve Ball „Victory“ 02244

Das ultimative Fussball-Gadget! Der Serve Ball ist garantiert das 
Highlight bei jedem Fußball-Abend! Der Serve Ball in Form eines 
Fußballs bietet mit den zwei Hälften genügend Platz für allerlei 
Snacks wie z.B. Chips, Nachos oder Dips sowie auch kühle Ge-
tränke - da bleiben keine Wünsche offen!



RICHTLINIEN & VERORDNUNGEN.
Spielzeug.
Alle angebotenen Kinderspielwaren entsprechen der europäischen 
Richtlinie 2009/48/EG über die Sicherheit von Spielzeug und der 
Normenreihe EN 71. Spielzeug kann aufgrund seiner Funktion, Maße, 
charakteristischen Merkmale, Eigenschaften oder anderer Gründe für 
Kinder in einem bestimmten Alter ungeeignet oder gefährlich sein. Zur 
weiteren Verbesserung der Sicherheit, sind dem Spielzeug Warnhin-
weise beigefügt, die den Verbraucher darüber informieren, welche 
potentielle Gefahr von dem Spielzeug ausgeht. 

Im Folgenden sind die Warnhinweise aufgeführt, welche auf die einzel-
nen Artikel zutreffen. An den angebotenen Artikeln in diesem Katalog 
sind kleine Ziffern, die mit den aufgeführten Warnhinweisen überein-
stimmen.

1. Achtung! Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet, wegen  
verschluckbarer Kleinteile. Erstickungsgefahr!

2. Achtung! Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet.  
Verletzungsgefahr durch lange Schnur.

3. Achtung! Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet.  
Strangulations- und Stolpergefahr durch lange Schnur. Nicht in der 
Nähe von Hochspannungsleitungen oder bei Gewitter benutzen.

4. Achtung! Benutzung unter unmittelbarer Aufsicht von 
Erwachsenen. Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet. Sturz-
gefahr! Der Schneeflitzy erfordert großes Geschick  beim Steuern 
und Bremsen, daher Benutzung im flachen ungefährlichen Gelän-
de erlernen. Benutzung nur von einer Person.

5. Achtung! Nur im flachen Wasser unter Aufsicht von Erwachsenen 
verwenden. Dies ist keine Schwimmhilfe! Kein Schutz gegen Er-
trinken!

6. Achtung! Nicht auf Augen oder Gesicht zielen.
7. Achtung! Benutzung unter unmittelbarer Aufsicht von  

Erwachsenen. Flüssigkeit kann verschluckt werden!
8. Achtung! Spitzer enthält funktionsbedingt eine scharfe 

Kante. Verletzungsgefahr!
9. Achtung! Nicht für den Transport von Kindern!

0+ bis 8+
Alle Angaben mit „+“ sind eine Altersempfehlung oder auch als päda-
gogischer Hinweis zu verstehen.

Sportartikel, Fanartikel, Dekoartikel.
Die in diesem Katalog angebotenen Sport-, Fan- und Dekorationsartikel 
werden als solche verkauft. Um eventuellen Verwechslungen mit Spiel-
zeug entgegenzutreten, werden diese Artikel mit folgender Aufschrift 
ausgezeichnet.

Sport „Sportartikel - Kein Spielzeug!“  
Fan „Fanartikel - Kein Spielzeug!“  
Deko „Dekorationsartikel - Kein Spielzeug!“ 
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ALLGEMEINE HINWEISE.
Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass wir die Artikel nicht in allen Farben unserer 
Standardfarbpalette auf Lager haben. Erfragen Sie jeweils die lieferbaren Farben, Mindest-
mengen und Farbzuschläge bei unseren Verkaufsmitarbeitern. Wir drucken ausschließlich 
mit physiologisch unbedenklichen Farben. Die Entsorgung der Farben und Siebe erfolgt 
in einem geschlossenen System. Siebe werden nach Gebrauch aus technischen Gründen 
recycelt. Bei Nachbestellungen muss das Sieb neu erstellt und berechnet werden.
 
Für Aufdrucke benötigen wir eine reprofähige Schwarzweißvorlage oder einen seitenrich-
tigen Film 1:1, bei Transfermotiven seitenverkehrt. Bei notwendigen Veränderungen Ihrer 
Vorlagen bzw. Mehrfarbfilmen berechnen wir Ihnen die uns entstehenden Lithokosten. 
Wir werden Sie jedoch im Vorfeld davon unterrichten und nehmen die Veränderungen nur 
mit Ihrer Genehmigung vor. Es besteht auch die Möglichkeit Ihnen auf Wunsch individuel-
le Entwürfe und Reinzeichnungen zu erstellen. Diese werden zu Selbstkosten von uns in 
Rechnung gestellt. Eine exakte Wiedergabe des gewünschten Farbtons ist abhängig von der 
Farbe und Beschaffenheit des Artikels. Bei dunkleren Untergründen muss eventuell weiß 
unterlegt werden.
 
Lieferungen bei Neukunden und ins Ausland erfolgen gegen Vorauskasse bzw. gegen Nach-
nahme oder unwiderrufliches Akkreditiv.

Auf die Vertragsbeziehung finden ausschließlich die Gesetze der Bundesrepublik Deutsch-
land Anwendung. Das UN-Übereinkommen über den internationalen Warenkauf (CISG) und 
die Verweisungsvorschriften des deutschen internationalen Privatrechts (IPR) finden keine 
Anwendung.
 
Einige Bilder wurden teilweise mit KI bearbeitet.
Irrtümer und Druckfehler vorbehalten.

REACh.
Alle angebotenen Artikel entsprechen der 
Europäischen Verordnung Nr. 1907/2006, 
Registration, Evaluation, Authorisation and 
Restriction of Chemicals (Registrierung, 
Bewertung, Zulassung und Beschränkung 
von Chemikalien). Zielsetzung der EU ist, 
Chemikalien so herzustellen und einzuset-
zen, dass nachteilige Auswirkungen auf die 
menschliche Gesundheit und die Umwelt so 
gering wie möglich gehalten werden.

Kundeninformation.
Hiermit bestätigen wir, gemäß Artikel 59 
(1, 10) der EG-Verordnung Nummer 1907/ 
2006 (REACh), dass von uns gelieferte 
Artikel keine Stoffe der Kandidatenliste über 
0,1 Massenprozent enthalten. Wir verpflich-
ten uns, unsere Produkte entsprechend der 
REACh-Verordnung mit den in der Kandi-
datenliste angegebenen Stoffen regelmäßig 
abzugleichen. Soweit wir feststellen, dass 
unsere Produkte gemäß Art. 33 mitteilungs-
pflichtig sind, werden wir hierüber unauf-
gefordert informieren und im Einzelfall 
geeignete Maßnahmen ergreifen.
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MITGLIEDSCHAFTEN.
Branchenweit bestens vernetzt.
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TAW Zertifizierung | taw-cert.de 
Die elasto form GmbH & Co. KG und ihre Tochterfirmen sind seit November 1999 nach der Qualitätsmanage-
mentnorm DIN EN ISO 9001 zertifiziert. Rationelle Abläufe und dokumentierte Arbeitsgänge garantieren absolut 
sichere, ökonomische und kundenorientierte Handlungsweisen und Produkte. Die Einhaltung dieser Normen 

wird regelmäßig durch die TAW überwacht und den aktuellen Standards angeglichen.

FSC Zertifizierung | fsc-deutschland.de
Seit Oktober 2015 ist elasto FSC-zertifiziert und kann Holzprodukte mit dem FSC Logo anbieten.

FSC (Forest Stewardship Council) steht für eine ökologisch und sozial verantwortungsvolle Waldwirtschaft, so-
wie für die Vermeidung unkontrollierter Abholzung, für die Vermeidung von Menschenrechtsverletzungen und für 
die Vermeidung von Umweltbelastungen. Mit der Zertifizierung gewährleistet elasto eine lückenlose Rückverfolg-
barkeit in der Produktkette von der Holzherkunft über die Produktproduktion, die getrennte Lagerung, den Handel 
und den Vertrieb von FSC-zertifizierten Holzprodukten. 

ISCC PLUS Zertifizierung | iscc-system.org
Seit 2022 ist elasto als erster deutscher Produzent im Werbemittelbereich ISCC PLUS zertifiziert.

ISCC (= International Sustainability and Carbon Certification) ist ein unabhängiges, weltweites Zertifizierungs-
system auf freiwilliger Basis über die gesamte Lieferkette. Es weist die Gewinnung ressourcenschonender Roh-
stoffe und daraus erzeugte ökologisch wertvolle Produkte aus. 

ZERTIFIZIERUNGEN.
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Unsere sämtlichen Angebote, Lieferungen und Leistungen erfolgen ausschließlich auf Grundlage  
unserer Liefer- und Zahlungsbedingungen (AGB). Unsere vollständigen AGB finden Sie unter elasto.de/agb

elasto GmbH & Co. KG
Franz-Sollfrank-Str. 6
D-92237 Sulzbach-Rosenberg

T +49 9661 890 0
info@elasto.de
elasto.de

Folgen Sie uns instagram Facebook-Square Linkedin


